
Καταστατικό Διεθνών Παιδικών Αγώνων 

 

Αρθ. 1 Οι Διεθνείς Παιδικοί Αγώνες είναι μια συμμαχία αστικών οργανισμών και 

ατόμων που ακολουθούν τον κοινό στόχο την διεθνούς φιλίας μέσω του αθλητισμού 

και της διοργάνωσης αθλητικών διαγωνισμών.  

 

Στόχοι 

 

Αρθ. 2 Ο στόχος των Διεθνών Παιδικών Αγώνων είναι να επιτραπεί, να αναπτυχθεί 

και να προωθηθεί η συνεύρεση, η κατανόηση και η φιλία μεταξύ μαθητών από 

διαφορετικές χώρες, και να προωθηθεί η ολυμπιακή ιδέα. Σε αυτό το πνεύμα, 

διοργανώνονται αθλητικοί διαγωνισμοί για τους μαθητές. Οι Διεθνείς Παιδικοί 

Αγώνες ακολουθούν τους στόχους τους με έναν μη-πολιτικό, μη-θρησκευτικό και 

μη-ρατσιστικό τρόπο.  

 

Έδρα 

 

Αρθ. 3 Η έδρα των Διεθνών Παιδικών Αγώνων είναι στη Λοζάννη. Η έδρα της 

εκτελεστικής επιτροπής, είναι η αντίστοιχη κατοικία του Προέδρου, ή αυτή του 

γραμματέα 

 

Ιδιότητα μέλους 

 

Αρθ. 4 Μέλη των Διεθνών Παιδικών Αγώνων είναι: 

 

α) Όλες οι πόλεις που έχουν διοργανώσει Διεθνείς Παιδικούς Αγώνες μπορούν να 

γίνουν μέλη. 

 

β) Άτομα, οργανώσεις ή πόλεις που αναγνωρίζουν τους στόχους των Διεθνών 

Παιδικών Αγώνων και εκείνοι που έχουν υπογράψει το Πιστοποιητικό. Μόνο τα μέλη 

α) έχουν το δικαίωμα να ψηφίσουν.  

 

Αρθ. 5 Τα μέλη έχουν την ευθύνη να υποστηρίζουν τους στόχους των Διεθνών 

Παιδικών Αγώνων στο καλύτερο των δυνατοτήτων τους. Έχουν όλα τα δικαιώματα 

που απορρέουν από αυτό το καταστατικό.  
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Αρθ. 6 Η αποδοχή νέων μελών μπορεί μόνο να επικυρωθεί μόνο από τη Γενική 

Συνέλευση. 

 

Αρθ. 7 Τα άτομα που έχουν μια ειδική συμβολή στα Διεθνή Παιδικά Παιχνίδια, 

μπορούν να αναγνωριστούν ως Επίτιμος Πρόεδρος ή Επίτιμα μέλη από τη Γενική 

Συνέλευση.  

 

Αρθ. 8 Η ιδιότητα του μέλους μπορεί να τερματιστεί με: 

 

α) Απόσυρση με γραπτή εξήγηση, 

 

β) Αποβολή από τα 2/3 της πλειοψηφίας της Γενικής Συνέλευσης. Αυτό είναι δυνατό 

μόνο εάν τα 2/3 των μελών είναι παρόντα. Τα μέλη μπορούν να αποβληθούν εάν 

έρθουν σε αντίθεση με τους κανόνες των Διεθνών Παιδικών Αγώνων. 

 

Δομή  

 

Αρθ. 9 το Εκτελεστικό Σώμα των Διεθνών Παιδικών Αγώνων είναι: 

 

α) Η Γενική Συνέλευση,  

 

β) Η Επιτροπή,  

 

γ) Η Εκτελεστική Επιτροπή, 

 

δ) Τοπικές, Εθνικές και Περιφερειακές Επιτροπές.  

 

Γενική συνέλευση 

 

Αρθ. 10 Η Γενική Συνέλευση είναι το ανώτατο εκτελεστικό σώμα των Διεθνών 

Παιδικών Αγώνων. Ασχολείται με τα εξής:  

 

α) Αποφάσεις σχετικά με ερωτήσεις ως προς τις αρχές, 

 

β) Έγκριση για λίστες ανάθεσης, 
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γ) Επιβεβαίωση των εκθέσεων προόδου των Επιτροπών, 

 

δ) Αποδοχή και λήξη της ιδιότητας μέλους, 

 

ε) Επιλογή της Επιτροπής, της εκτελεστικής επιτροπής και δύο Ελεγκτών, 

 

στ) Αποφάσεις σχετικά με τις χρηματοδοτήσεις,  

 

ζ) Αποφάσεις σχετικά με αλλαγές στα καταστατικά και τους κανονισμούς. 

 

Αρθ. 11 Η Γενική Συνέλευση συνεδριάζει κάθε δύο χρόνια. Αυτό πρέπει να 

ανακοινωθεί έξι μήνες πριν. Μια έκτακτη Σύνοδος της Γενικής Συνέλευσης, μπορεί 

να πραγματοποιηθεί μετά από απαίτηση του 1/3 των μελών, ή με απόφαση της 

Επιτροπής. Για την έκτακτη συνεδρίαση, η ανακοίνωση 6 μήνες πριν δεν είναι 

απαραίτητη. 

 

Αρθ. 12 Όλα τα ψηφίσματα της Γενικής Συνέλευσης, ισχύουν μόνο εάν τουλάχιστον 

τα μισά μέλη είναι παρόντα.  

 

α) Όλες οι αποφάσεις λαμβάνονται με την απλή πλειοψηφία, με εξαίρεση εκείνες τις 

περιπτώσεις για τις οποίες μπορεί να υπάρχει ένας ειδικός κανονισμός στο 

καταστατικό. 

 

β) Κάθε μέλος (βλ. το αρθ. 4Α) έχει μια ψήφο. Το δικαίωμα ψήφου μπορεί να 

ασκηθεί από αντιπρόσωπο μόνο με γραπτή έγκριση. Κάθε ψηφοφόρος έχει μόνο 1 

ψήφο. 

 

Επιτροπή 

 

Αρθ. 13 Η Επιτροπή είναι το εκτελεστικό σώμα των Διεθνών Παιδικών Αγώνων. 

Ασχολείται με τα εξής: 

 

α) Προετοιμασία για τη Γενική Συνέλευση,  

 

β) Εκτέλεση των ψηφισμάτων της Γενικής Συνέλευσης, 
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γ) Η οργάνωση και η συντήρηση των επαφών με τις ενώσεις,  

 

δ) Επιλογή των πόλεων που θα φιλοξενήσουν τους Διεθνείς Παιδικούς Αγώνες, και 

καθορισμός των ημερομηνιών των γεγονότων, 

 

ε) Επίβλεψη των προετοιμασιών για τους Διεθνείς Παιδικούς Αγώνες,  

 

στ) Έλεγχος των αθλητικών κανονισμών κατά τη διάρκεια των Διεθνών Παιδικών 

Αγώνων 

 

ζ) Τα ψηφίσματα σχετικά με τις δαπάνες στους Διεθνείς Παιδικούς Αγώνες, 

 

η) Διατήρηση της επαφής μεταξύ των μελών, 

 

θ) η σύγκληση μιας έκτακτης Γενικής Συνέλευσης σε περίπτωση παραίτησης του 

Προέδρου.  

 

Αρθ. 14 Η Επιτροπή αποτελείται από το ανώτατο όριο των 17 μελών. Για μια 

περίοδο τεσσάρων ετών, οι ακόλουθοι θα εκλεγούν από τη Γενική Συνέλευση: ο 

Πρόεδρος, δύο Αντιπρόεδροι, ο Ταμίας, ο Γραμματέας, και μέχρι 12 μέλη. 

Η εκλογή γίνεται το έτος μετά από τους Θερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες.  

 

Αρθ. 15 Ένας υποψήφιος εκλέγεται εάν λάβει περισσότερες από τις μισές ψήφους. 

Η επανεκλογή είναι δυνατή. 

 

Αρθ. 16 Καμία πόλη ή οργάνωση δε μπορεί να αντιπροσωπεύεται από περισσότερα 

από δύο μέλη στην Επιτροπή.  

 

Αρθ. 17 Η Επιτροπή συνεδριάζει τουλάχιστον μία φορά το χρόνο. Η συνεδρίαση 

πρέπει να ανακοινώνεται 3 μήνες πριν. Η σύγκληση για μια συνεδρίαση γίνεται από 

τον Πρόεδρο ή κατόπιν αιτήσεως τουλάχιστον εννέα μελών. Η πρόσκληση και τα 

θέματα ημερήσιας διάταξης πρέπει να παραδοθούν έναν μήνα πριν από τη 

συνεδρίαση.  

 

Αρθ. 18 Επιτροπή έχει απαρτία όταν τουλάχιστον εννέα μέλη είναι παρόντα. Όλες 

οι αποφάσεις λαμβάνονται με απλή πλειοψηφία. Σε περίπτωση ισοψηφίας η ψήφος 
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του Προέδρου είναι καθοριστική. 

 

Αρθ. 19 Οι αποφάσεις της εκάστοτε διοίκησης, και οι επείγουσες αποφάσεις μεταξύ 

των συνεδριάσεων της Επιτροπής διεκπεραιώνονται από την Εκτελεστική Επιτροπή.  

 

Αρθ. 20 Η Εκτελεστική Επιτροπή αποτελείται από τον Πρόεδρο, δύο 

Αντιπροέδρους, τον Ταμία, το Γραμματέα που έχουν συμβαλλόμενη δύναμη, και δύο 

μέλη.  

 

Αρθ. 21 Ο Πρόεδρος είναι αρμόδιος για τη γενική ηγεσία των Διεθνών Παιδικών 

Αγώνων. Τα συγκεκριμένα καθήκοντά του είναι: 

 

α) Η σύγκληση και η διοίκηση της Γενικής Συνέλευσης, της Επιτροπής και της 

Εκτελεστικής Επιτροπής, 

 

β) Τήρηση των επαφών μεταξύ των μελών της Επιτροπής,  

 

γ) Υπογραφή όλων των εγγράφων που δηλώνουν μια υποχρέωση εκ μέρους των 

Διεθνών Παιδικών Αγώνων, 

 

δ) Η διάταξη μιας επιχειρησιακής έκθεσης για την παρουσίαση στη Γενική 

Συνέλευση.  

 

Απουσία του Προέδρου, προεδρεύει ένας από τους Αντιπροέδρους. 

 

Αρθ. 22 Οι Αντιπρόεδροι είναι αρμόδιοι για την τήρηση των αθλητικών κανόνων, 

και επομένως να κρατούν επαφή με τις αντίστοιχες διοργανώτριες πόλεις των 

Διεθνών Παιδικών Αγώνων. Επιπλέον, φροντίζουν την επέκταση και τη διάδοση της 

οργάνωσης των Διεθνών Παιδικών Αγώνων, και ασχολούνται με την καθιέρωση και 

τις εργασίες των περιφερειακών, εθνικών και τοπικών επιτροπών. Απουσία του 

Προέδρου, το γραφείο θα αντιπροσωπευθεί από τους Αντιπροέδρους με τα ίδια 

δικαιώματα και τις ίδιες ευθύνες, σύμφωνα με το αρθ. 21. 

 

Αρθ. 23 Ο Ταμίας είναι αρμόδιος για τα οικονομικά. Οι ευθύνες του ειδικότερα 

είναι: 
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α) Προτάσεις και προσπάθειες για την προμήθεια των χρημάτων για την πληρωμή 

της διοίκησης της Επιτροπής και της Εκτελεστικής Επιτροπής,  

 

β) Τήρηση των ισολογισμών και των οικονομικών βιβλίων των Διεθνών Παιδικών 

Αγώνων, 

 

γ) Επένδυση των πλεονασμάτων των Διεθνών Παιδικών Αγώνων, 

 

δ) Πληρωμή των τιμολογίων με τη συγκατάθεση του Προέδρου, 

 

ε) Σύνταξη ενός οικονομικού σχεδίου, 

 

φ) Διάταξη μιας οικονομικής έκθεσης στη Γενική Συνέλευση. 

 

Αρθ. 24 Ο Γραμματέας είναι αρμόδιος για τη διοίκηση των Διεθνών Παιδικών 

Αγώνων. Οι ευθύνες του ειδικότερα είναι η διαχείριση της γραπτής αλληλογραφίας 

και η σύσταση του πρωτοκόλλου της συνεδρίασης και των ανακοινώσεων. Οι 

δαπάνες της γραμματείας πρέπει να επιστραφούν από τους Διεθνείς Παιδικούς 

Αγώνες.  

 

Αρθ. 25 Τα μέλη της Επιτροπής και του Γραφείου, είναι τιμητικές θέσεις. Οι 

προσωπικές δαπάνες που προκύπτουν από τέτοια καθήκοντα, θα επιστραφούν.  

 

Η ιδιότητα μέλους τελειώνει μέσω: 

 

α) Παραίτησης για προσωπικούς λόγους,  

 

β) Αποκλεισμού λόγω παραβίασης των κανόνων των Διεθνών Παιδικών Αγώνων ή, 

 

γ) Όταν ένα μέλος δεν συμμετέχει σε 3 διαδοχικές συνεδριάσεις χωρίς να δώσει τις 

απαραίτητες εξηγήσεις για τις απουσίες.  

 

Αρθ. 26 Συνεδριάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής μπορεί να παρακολουθήσουν τα 

μέλη της Επιτροπής, αλλά χωρίς δικαίωμα ψήφου, υπό τον όρο να έχουν 

προσκληθεί. 
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Αρθ. 27 Οι αποφάσεις που λαμβάνονται από την Εκτελεστική Επιτροπή πρέπει να 

επιβεβαιωθούν από την Επιτροπή στην επόμενη συνεδρίασή της. 

 

Ελεγκτές  

 

Αρθ. 28 Οι δύο Ελεγκτές δεν μπορούν να είναι μέλη της Επιτροπής. Πριν από κάθε 

γενική συνέλευση (με εξαίρεση μια έκτακτη Συνέλευση), πρέπει να ελέγξουν τον 

ισολογισμό και τα οικονομικά βιβλία των Διεθνών Παιδικών Αγώνων και να δώσουν 

γι αυτά μια έκθεση στη Συνέλευση. 

 

Επιτροπές 

 

Αρθ. 29 

α) Η Περιφερειακή Επιτροπή αποτελείται από τον Πρόεδρο και το Γραμματέα της 

Εθνικών Επιτροπής και τα μέλη Επιτροπής των Διεθνών Παιδικών Αγώνων από τη 

συγκεκριμένη περιοχή. Από αυτήν την ομάδα, ένας Πρόεδρος, ένας αντιπρόεδρος, 

ένας γραμματέας και ένας ταμίας θα εκλεγούν για μια περίοδο 4 ετών. Η 

Περιφερειακή Επιτροπή μπορεί να καθιερωθεί όταν η συγκεκριμένη περιοχή 

καθιερώσει τουλάχιστον 2 Εθνικές Επιτροπές.  

 

β) Η Εθνική Επιτροπή αποτελείται από τους δημάρχους και ένα μέλος του 

συμβουλίου των πόλεων που έχουν οργανώσει ήδη Διεθνείς Παιδικούς Αγώνες, και 

τα μέλη Επιτροπής των Διεθνών Παιδικών Αγώνων από τη συγκεκριμένη χώρα. Από 

αυτό το σώμα, ένας Πρόεδρος και ένας γραμματέας θα εκλεγούν για μια περίοδο 4 

ετών. Η εθνική Επιτροπή μπορεί να καθιερωθεί όταν τουλάχιστον μια πόλη στη 

συγκεκριμένη χώρα έχει φιλοξενήσει και οργανώσει Διεθνείς Παιδικούς Αγώνες.  

 

γ) Της Τοπικής Επιτροπής προεδρεύει ο Δήμαρχος, ή ένα μέλος του συμβουλίου των 

πόλεων που έχουν διοργανώσει Διεθνείς Παιδικούς Αγώνες. Αυτή η Επιτροπή 

αποτελείται από όλα τα μέλη Επιτροπής των Διεθνών Παιδικών Αγώνων και τους 

οργανωτικούς αντιπροσώπους των δημόσιων υπηρεσιών και των αθλητικών 

ενώσεων που προάγουν τον αθλητισμό για τη νεολαία, περίπου 5 - 7 άτομα, για μια 

περίοδο 4 ετών. Κάθε πόλη που έχει διοργανώσει Αγώνες ή έχει συμμετάσχει σε 

αυτούς ιδρύει μια Τοπική Επιτροπή.  

 

Αρθ. 30 Οι περιφερειακές, Εθνικές και Τοπικές Επιτροπές μπορούν να οργανώσουν 
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τα δικά τους καταστατικά, εντούτοις, δεν μπορούν να έρθουν σε αντίθεση με αυτό 

το καταστατικό. 

 

Αρθ. 31 Στις συνεδριάσεις των Περιφερειακών, Εθνικών και Τοπικών Επιτροπών 

προεδρεύουν οι εκλεγμένοι Πρόεδροι τους. Οι συνεδριάσεις των Περιφερειακών 

Επιτροπών πρέπει να διεξαχθούν παρουσία του Προέδρου των Διεθνών Παιδικών 

Αγώνων, ή κάποιου αντιπροσώπου του. Οι συνεδριάσεις της Εθνικής Επιτροπής, 

καθώς επίσης και τα θέματα της ημερήσιας διάταξής τους, πρέπει να παρασχεθούν 

στην Επιτροπή των Διεθνών Παιδικών Αγώνων 1 μήνα πριν.  

 

Αρθ. 32 Όλες οι συνεδριάσεις των Περιφερειακών, Εθνικών και Τοπικών 

Επιτροπών μπορεί να συγκληθούν από τον Πρόεδρο, από το ένα τρίτο των μελών 

που αποτελούν την Επιτροπή, ή από τα αρμόδια μέλη της Επιτροπής των Διεθνών 

Παιδικών Αγώνων.  

 

Οι Αγώνες 

 

Αρθ. 33 Οι Διεθνείς Παιδικοί Αγώνες είναι εκείνοι στους οποίους συμμετέχουν 

τουλάχιστον πέντε πόλεις από τρεις διαφορετικές χώρες. 

 

Αρθ. 34 Οι Διεθνείς Παιδικοί Αγώνες μπορεί να πραγματοποιηθούν είτε σαν 

Χειμερινοί είτε σαν Θερινοί Αγώνες. Στους Θερινούς αγώνες, οι Αγώνες Στίβου είναι 

υποχρεωτικοί. Στο πρόγραμμα των Αγώνων πρέπει να υπάρχουν τουλάχιστον δυο 

αθλήματα.  

 

Αρθ. 35 Όλα τα αγωνίσματα πρέπει να εγκριθούν από την Επιτροπή. Ισχύουν οι 

τεχνικοί κανονισμοί των Διεθνών Παιδικών Αγώνων και οι κανόνες της αντίστοιχης 

διεθνούς αθλητικής ένωσης 

 

Αρθ. 36 Οι συμμετέχοντες μαθητές πρέπει να είναι ηλικίας από 12 (το ελάχιστο) 

μέχρι 15 (το μέγιστο) ετών. 

 

Αρθ. 37 Οι διοργανωτές των Αγώνων έχουν τον απαραίτητο χρόνο και την ευκαιρία 

να καλλιεργήσουν την επαφή με τους αντίστοιχους εκάστοτε διοργανωτές. 

 

Αρθ. 38 Οι διοργανωτές επιβαρύνονται με τις δαπάνες της οργάνωσης, καθώς 
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επίσης και της στέγασης και σίτισης των συμμετεχουσών ομάδων και των 

Επιτροπών. Οι συμμετέχοντες πρέπει να πληρώσουν για τη μεταφορά τους στους 

Αγώνες. 

 

Ο προηγούμενος διοργανωτής πρέπει να προσκληθεί. 

 

Κάθε μια από τις συμμετέχουσες πόλεις παιχνιδιών των Αγώνων πρέπει να 

καταβάλει στην Επιτροπή των Αγώνων μια αμοιβή συμμετοχής των 150 US$ ή 150 €. 

Η οργανωτική Επιτροπή της διοργανώτριας πόλης, είναι αρμόδια για τη συλλογή 

της αμοιβής της συμμετοχής και τη μεταβίβασή της στην Επιτροπή των Διεθνών 

Παιδικών Αγώνων σε μια δόση.  

 

Σύμβολα και γλώσσες 

 

Αρθ. 39 Τα σύμβολα των Διεθνών Παιδικών Αγώνων είναι: 

 

α) Η σημαία που παρουσιάζει πέντε αθλητές σε μια σειρά σε πέντε κύματα στα 

χρώματα του μπλε, κίτρινου, μαύρου, πράσινου και του κόκκινου,  

 

β) Ο ύμνος των Μπετόβεν/Σίλλερ "Ωδή στη Χαρά", 

 

γ) Χρυσά, αργυρά και χάλκινα μετάλλια,  

 

δ) Η σφραγίδα των Αγώνων. 

 

Αρθ. 40 Οι επίσημες γλώσσες των Αγώνων είναι η γαλλική, η γερμανική και η 

αγγλική. 

 

Διάλυση 

 

Αρθ. 41 Σε περίπτωση διάλυσης των Διεθνών Παιδικών Αγώνων, όλα τα υπάρχοντα 

θα αποδοθούν σε έναν διεθνή οργανισμό για την ενίσχυση της νεολαίας. 

 

Μεταβατικός κανονισμός 

 

Αρθ. 42 Με αυτές τις νέες τροποποιήσεις το καταστατικό που εγκρίθηκε στη Σπάρτη 
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στις 12 Ιουνίου 1997 ακυρώνεται. 

 

Εγκρίθηκε από τη Γενική Συνέλευση στη Μπρατισλάβα στις 5 Οκτωβρίου, 2001. 

 

Κανονισμοί οργάνωσης  

 

01. Συμμετέχοντες 

 

1.1 Πρέπει να είναι μαθητές (αγόρια ή κορίτσια) κάτω από την ηλικία των 16 (όριο 

ηλικίας ισχύει μέχρι τις 31/ 12 του έτους των Διεθνών Παιδικών Αγώνων), και 

μεγαλύτεροι από 12 ετών (όριο ηλικίας ισχύει από 01/ 01 του έτους των Διεθνών 

Παιδικών Αγώνων).  

 

02. Παιδικοί Αγώνες 

 

2.1 Μπορεί να είναι αγώνες Θερινοί ή Χειμερινοί. Στους Θερινούς υποχρεωτικός 

είναι ο αγώνας δρόμου και στους Χειμερινούς, μια διαδρομή σκι 

 

2.2 Οι Διεθνείς Παιδικοί Αγώνες φέρνουν κοντά συμμετέχοντες από τουλάχιστον 

πέντε πόλεις από ένα ελάχιστο τριών χωρών. Δύο τύποι αθλημάτων πρέπει να 

διεξαχθούν. 

 

03. Πνεύμα των Παιδικών Αγώνων 

 

Η παιδαγωγική άποψη είναι μεγάλης σπουδαιότητας, πράγμα που οποίο σημαίνει:  

• Το «ευ αγωνίζεσθε» είναι κορυφαία προτεραιότητα,  

• Οι προκριματικοί αγώνες πρέπει να αποφεύγονται όσο το δυνατόν 

περισσότερο (κάθε μαθητής πρέπει να έχει πολλές ευκαιρίες να αγωνιστεί),  

• Τα ρεκόρ δεν είναι ο στόχος.  

 

04. Αθλήματα  

 

4.1 Στους Διεθνείς Παιδικούς Αγώνες, πρέπει να διεξάγονται μόνο τα αθλήματα που 

αναγνωρίζονται από την Ολυμπιακή Επιτροπή.  

 

4.2 Εντούτοις, οι τοπικά αθλήματα μπορούν επίσης να προταθούν (παραδείγματος 
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χάριν, παραθαλάσσια πετοσφαίριση, κ.λ.π.).  

 

4.3 Η πυγμαχία, τα αγωνίσματα με μηχανές καθώς επίσης και η κάθοδος 

απαγορεύονται. Όλες οι άλλες προτάσεις εξετάζονται χωριστά από την Επιτροπή 

των Διεθνών Παιδικών Αγώνων. 

 

05. Συγκεκριμένοι κανονισμοί 

 

5.1 Όταν καμία ιδιαίτερη αναφορά δεν δίνεται, οι διοργανωτές πρέπει να 

αναφέρουν τους διεθνείς κανονισμούς για το συγκεκριμένο άθλημα. 

 

5.2 Η Επιτροπή των Αγώνων θα εξουσιοδοτήσει έναν σύμβουλο στα πλαίσια κάθε 

γεγονότος.  

 

5.3 Οι διοργανωτές παίρνουν την ευθύνη για την επαρκή ιατρική φροντίδα για των 

συμμετεχόντων.  

 

5.4 α) Αγώνες Δρόμου: Κάθε αθλητής μπορεί να συμμετέχει σε τρία αγωνίσματα. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Εάν οι αθλητικοί διαγωνισμοί διαρκούν μόνο μια ημέρα, κάθε αθλητής 

μπορεί να συμμετάσχει μόνο σε δύο αγωνίσματα. Οι μέσης απόστασης δρομείς δε 

μπορούν να συμμετέχουν σε άλλο αγώνισμα. Ένα ελάχιστο έξι αθλητών 

(αγόρια/κορίτσια) από μια πόλη επιτρέπεται να συμμετέχουν στους αγώνες.  

β) Κολύμβηση: Κάθε κολυμβητής μπορεί να συμμετέχει σε τρία αθλήματα.  

 

5.5 Η πορεία των αθλημάτων των Διεθνών Παιδικών Αγώνων εποπτεύεται από μια 

κριτική επιτροπή, που διευθύνεται από ένα μέλος της Επιτροπής των Διεθνών 

Παιδικών Αγώνων. 

 

06. Αιτήσεις 

 

6.1 Πρέπει να φτάσουν στην Επιτροπή των Αγώνων τουλάχιστον δύο χρόνια πριν 

από την έναρξη των Αγώνων. 

 

6.2 Η αίτηση πρέπει να περιέχει: 

• Πλήρης διεύθυνση της πόλης και τις επιθυμητές ημερομηνίες των 

γεγονότων,  
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• Πλήρης ανακοίνωση των παιχνιδιών με τους αγωνίσματα που 

προγραμματίζονται, λεπτομέρειες για τους νόμιμους συμμετέχοντες και το 

πρόγραμμα των Αγώνων,  

• Λεπτομέρειες για τους αθλητικούς χώρους/στάδια,  

• Λεπτομέρειες για την Επιτροπή και τη διαμονή των συμμετεχόντων,  

• Κατάλογος των πόλεων που θα προσκληθούν.  

 

6.3 Η Επιτροπή θα εξετάσει τις αιτήσεις και θα λάβει μια απόφαση 15 μήνες πριν 

από την έναρξη των Διεθνών Παιδικών Αγώνων. 

 

07. Πρόσκληση  

 

7.1 Θα απευθυνθεί από την πόλη που διοργανώνει τους Αγώνες, εν ευθέτω χρόνω, 

ένα χρόνο πριν από την έναρξη των Αγώνων. 

 

7.2 Η πρόσκληση πρέπει να περιέχει τις ακόλουθες επεξηγήσεις: 

• Το όνομα της πόλης,  

• Την πλήρη ανακοίνωση των αγωνισμάτων,  

• Προγραμματισμένοι τύποι αθλημάτων,  

• Αριθμοί συμμετοχής,  

• Πιθανά έξοδα.  

 

08. Τελετή απονομής 

 

8.1 Οι διοργανωτές παραθέτουν στους νικητές (1ο, 2ο και 3ο), ένα μετάλλιο 

(χρυσό, ασημένιο, χάλκινο).  

 

8.2 A Ένα Πιστοποιητικό αναγνώρισης, με μια αφιέρωση από τον Πρόεδρο της ΔΟΕ, 

θα δοθεί σε όλους τους συμμετέχοντες.  

 

8.3 Τα μέλη Επιτροπής πρέπει να συμπεριληφθούν στην τελετή απονομής. 

 

09. Έναρξη και Λήξη των Παιδικών Αγώνων 

 

Οι Διεθνείς Παιδικοί Αγώνες πρέπει να ανοίξουν και να κλείσουν με όλες τις 

συμμετέχουσες ομάδες μαζί σε μια αξιοπρεπή τελετή. Οι ομάδες πρέπει να 
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παραταχθούν κάτω από τη σημαία της πόλης τους. Η κοινή τελετή διοργανώνεται 

από τη διοργανώτρια πόλη, αλλά πρέπει να περιλάβει τα ακόλουθα στοιχεία: 

 

9.1 Έναρξη των Αγώνων 

• Παράδοση της σημαίας από την πόλη που πραγματοποίησε τους 

προηγούμενους αγώνες,  

• Από κοινού έπαρση της σημαίας,  

• Άναμμα της Ολυμπιακής φλόγας,  

• Άκουσμα του Ύμνου των Διεθνών Παιδικών Αγώνων,  

• Όρκος ενός αθλητή και ενός διαιτητή στην εθνική γλώσσα τους και μια από 

τις επίσημες γλώσσες των Διεθνών Παιδικών Αγώνων,  

• Χαιρετισμός από τους διοργανωτές,  

• Έναρξη από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Διεθνών Παιδικών Αγώνων ή 

αντιπροσώπου του.  

 

9.2 Λήξη των Αγώνων 

• Χαιρετισμός των διοργανωτών,  

• Υποστολή της σημαίας που θα παραμείνει στην κατοχή της διοργανώτριας 

πόλης μέχρι τους επόμενους Αγώνες,  

• Σβήσιμο της ολυμπιακής φλόγας,  

• Άκουσμα του Ύμνου των Διεθνών Παιδικών Αγώνων,  

• Παρουσίαση των πιστοποιητικών αναγνώρισης και τελευταία σχόλια του 

Προέδρου της Επιτροπής Διεθνών Παιδικών Αγώνων ή αντιπροσώπου του.  

 

9.3 Παράδοση και Υποστολή της σημαίας  

Ο δήμαρχος (ή αντιπρόσωπός του) της πόλης που τελευταία φιλοξένησε τους 

Αγώνες, φθάνει με τη σημαία που φέρεται από τρεις αθλητές και τρεις αθλήτριες 

της πόλης του, στο σημείο όπου η σημαία υψώνεται, και παρουσιάζει τη σημαία, 

παρουσία του Προέδρου της Επιτροπής Διεθνών Παιδικών Αγώνων, στο δήμαρχο (ή 

αντιπρόσωπό του) της πόλης όπου θα διεξαχθούν οι επόμενοι Αγώνες. Η σημαία 

επιπλέον θα παραληφθεί από τρεις αθλητές και τρεις αθλήτριες της διοργανώτριας 

πόλης και γίνει η έπαρση αυτής. 

 

Η υποστολή της σημαίας θα γίνει με τη συμμετοχή του δημάρχου (ή του 

αντιπροσώπου του) της διοργανώτριας πόλης, και τον Πρόεδρο της Επιτροπής των 

τρεις αθλητές και τρεις αθλήτριες.  
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9.4 Η σημαία θα υποσταλεί και θα δοθεί στο δήμαρχο (ή στον αντιπρόσωπό του) 

της διοργανώτριας πόλης. Η σημαία παραμένει στην πόλη όπου διεξήχθησαν μέχρι 

τη διεξαγωγή των επόμενων Αγώνων.  

 

9.5 Η πόλη που διοργανώνει τους Αγώνες πρέπει να προσκληθεί στους επόμενους 

Αγώνες και θα φέρει τη σημαία τους. 

 

10. Διάφορα  

 

10.1 Στην περίπτωση θεμάτων που δεν έχουν ενταχθεί σε αυτούς τους 

κανονισμούς, η απόφαση θα στηριχτεί από Επιτροπή των Διεθνών Παιδικών 

Αγώνων.  

 

10.2 Η Επιτροπή των Διεθνών Παιδικών Αγώνων θα είναι στη διάθεση των 

διοργανωτών των Αγώνων για ερωτήσεις σχετικά με την οργάνωση, την εκτέλεση 

και την προετοιμασία των Αγώνων.  

 

10.3 Οι διοργανωτές επιτρέπουν στους αντιπροσώπους της Επιτροπής των Διεθνών 

Παιδικών Αγώνων, να επισκεφτούν την πόλη τους πριν από τους Αγώνες, για να 

δουν τους χώρους που θα διεξαχθούν τα αθλήματα και για τελικές διευκρινίσεις 

όσον αφορά στην οργάνωση και στα αθλητικά θέματα. 

 

10.4 Οι διοργανωτές πρέπει να εισαγάγουν, σε 6 το πολύ σελίδες, τους Παιδικούς 

Αγώνες τους με κείμενο και εικόνα στο "χρυσό βιβλίο" των Διεθνών Παιδικών 

Αγώνων. Συνεπώς, τα ακόλουθα στοιχεία πρέπει υποχρεωτικά να εισαχθούν: 

• Οι πόλεις που έχουν συμμετάσχει στους Αγώνες και,  

• Ο αριθμός των ενεργών αθλητών,  

• Τα προσφερόμενα αθλήματα.  

 

10.5 Μετά τη λήξη των Αγώνων, οι διοργανωτές θα παρουσιάσουν στην Επιτροπή 

των Διεθνών Παιδικών Αγώνων, μια πλήρως τεκμηριωμένη έκθεση, καθώς επίσης 

και αναφορές Μέσων, από τις εφημερίδες, την τηλεόραση, κ.λ.π. για αρχειακούς 

λόγους. 

 

Εγκρίθηκε από τη Γενική Συνέλευση στη Μπρατισλάβα στις 5 Οκτωβρίου, 2001. 
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